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الهدف من حصة الرياضة
البدنية في المدارس.
تعليم حصة الرياضة البدنية في المدرسة يعطي  الطلاب فرصة تعلم مهارات وقيم يستفيدون منها مدى الحياه .تنمية المعرفة والمهارات تمكن الطالب أو الطالبة من اختيار نشاط رياضي من عده انشطه متاحة في المدرسه في مراحله الدراسية المتعددة.كما يتاح للطلاب والطالبات الفرصة لتعلم مهارات للسيطرة على اجسامهم مثل مهارات السباق ولعب كرة القدم والسلة والمبارزة وغيرها.التمارين التي يقومون بها يوميا مفيدة لهم من الناحيه الجسديه و النفسيه والعقليه.
تعلم الرياضة بطريقه منظمه بواسطة مدرسين واخصائين ماهرين مفيدة للطلاب مدا الحياه بإمكان الطالب ممارسة النشاط الرياضي بمفرده او مع مجاميع صغيرة أو ضمن فريق.اماكن ممارسة الرياضة متوفر وسهلة الوصول إليها بدءا من فناء المنزل إلى الحديقة العامة والمدارس والملاعب المخصصة لهذا الغرض. 
أداء الطلبة سوف يقيم كالتالي . القيام بالتمارين المقررة أثناء الحصة على الوجه المطلوب.المشاركة الفعالة أثناء الدرس ، القيام بالتمارين المكتوبة واجتياز الامتحانات وكذلك الاختبار النهائي المتعلق بالرياضة والصحة.
لقد قرأت هذه الوثيقة وفهمت محتواها وما هو المطلوب من الطالب حتى ينجح في فصل الرياضه.الأجل التواصل والاستفسار الرجاء التواصل الرقم 3133893330 or hillm@melnapschools.com , coxm@melnapschools.com
اسم الطالب-----------------------------------
توقيع ولي أمر الطالب------------------------

انظمة وآداب حصه الرياضه البدنيه 
والسلوك المتوقعة من الطالب أثناء الدرس.
١.الالتزام بلوائح وقوانين المدرسة ،مثل ارتداء الملابس المخصصة للرياضة.
٢.يمنع لبس الجينز،الجزمات العالية،الصنادل والشباشب.
٣.اذا كان الجو خمسين درجة وما فوق سوف تؤدى التمارين خارج المدرسة.
٤.عدم تغيير الملابس اللي ملابس مخصصة للرياضة لا يعفي  الطالب من المشاركة في الأنشطة المقررة يوميا. سوف يعطي كل الطلبه سبع دقائق في بداية الحصة وكذلك في نهاية الحصة لتغيير الملابس ومطلوب من كل طالب وطالبة أن يكون في المكان المخصص له قبل انتهاء السبع الدقائق. ممنوع  تناول الطعام أو الشراب في حصة الرياضة أو غرفة تغيير الملابس أي مخالفة للوائح والأنظمة سوف تؤدي إلى إعطاء الطالب مواد قراءه وكتابه بدلا من الرياضة.في حالة المرض أو أسباب صحية أخرى لا بد من إحضار ورقة من ولي الأمر أو من الطبيب تكون صالحه لمده يومين ومكتوب عليها تاريخ العوده الي المدرسه.
لا يسمح للطالب دخول مكان تغيير الملابس بعد أن يدق جرس الحصه ويمكنك الذهاب الى الحمام بعد تسجيل الحضور.
كل طالب لديه خزانة خاصة به يستخدمها لاغراضه الشخصيه .
نظام الدرجات . تعطي العلامات للطالب على قدر الجهد الذي يبذله و المشاركة والسلوك أثناء الحصة، حصة الرياضه اجبارية وليست اختيارية
خمس درجات باليوم درجتين الإحضار الملابس وارتدائها وثلاث درجات للمشاركة.ممنوع استخدام الهواتف النقالة أثناء الحصة،في حالة المخالفة يؤخذ الهاتف من الطالب ولا يرد اللانهاية اليوم ويفقد الطالب درجات بسبب المخالفة تكرار المخالفات قد تسبب حرمان الطالب من الحصة بصوره مؤقته وتخفض من علاماته.علامات الطالب توضع على موقع parent connect بصورة أسبوعية.
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